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Wanderzeit: 3 bis 4 Stunden, reine Laufzeit rund 2 Stunden L e Altstatten N
== Chygoeton ?
Ratseltafeln: 9 Tafeln mit Ratsel fiir Klein und Gross ) N
< 2
Route: Bahnhof Altstdtten Stadt - Kreuzstrasse - Gibel - = 5 &
Stocken - Weid - Brendentobel - Werkhof der & Vs
Ober Weidist - Haldenstrasse - Trogenerstrasse - S \Fgfftge"l9'1 \'),Qf_F_, NG _ s 9
Breite - Bahnhof Altstdtten Stadt N :L) /
Distanz: 8 km ]
Hohendifferenz: 420 m
Schwierigkeit: Lleicht bis mittel is Appenzeller ;
Bq.hnen = /
Ausriistung: gutes Schuhwerk ”J
Grillstellen: 3 Stiick auf dem Weg ‘
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. Altstatten . Haltestelle Bahnhof Altstdtten Stadt
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Bitte wirf mich
in den Briefkasten

Laufblatt Familienratselweg Altstatten
beim Bahnhof

LSRR Altstditten Stadt
Flos Bande auf dem ............................................................................................. A
Fam i lien ratse lweg .............................................................................................

E-Mail:

Vielen Dank flir deinen Besuch
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> 7 > ﬁ# und bis bald!

Dein Feedback liegt uns am Herzen!



Kreise die zehn Kinder:

Unterschiede ein!

Lésung: a)

Lésung: b)

Lésung: c)

Name

Erwachsene:

Art Losung: d)

Lésung: e)

Farbe
A : : Lésung: f)
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Anzahl Dreiecke Kinder:

Anzahl Dreiecke Erwachsene:

Kinder: =
Losungswort Kinder:
Losungswort Erwachsene: Anzahl Fussabdriicke Kinder:

Erwachsene:

Anzahl Fussabdriicke Erwachsene:

Kinder: Erwachsene
1 2[5 6 8 Lésung: a)
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4 8 1 6 Lésung: c)
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